
Preizkusi se v vlogi diplomata ter se pridruži simulacijam postopkov v 

organih OZN, NATO in drugih mednarodnih organizacij 

V septembru in oktobru letos bosta v Ljubljani potekali kar dve simulaciji postopkov odločanja v 

organih Združenih narodov in drugih mednarodnih organizacij: SiMUN in MUNLaws. Obe potekata v 

obliki študentske konference in tekmovanja za najboljše delegate ter povezujeta udeležence iz 

mnogih držav z željo po reševanju mednarodnih problemov in kriznih situacij.  

Najprej bo na vrsti študentska konferenca SiMUN, ki bo letos potekala že osmič zapored, od 22. do 

26. septembra v Ljubljani v okviru Društva za spodbujanje in razvoj mednarodnih odnosov MEOS. 

Kljub manjšemu številu prijavljenih v primerjavi s prejšnjim letom, bodo delegati letos v sproščenem 

vzdušju sodelovali v kakovostnih razpravah v dveh različnih odborih, in sicer v Varnostnem svetu in v 

Svetu za človekove pravice. Simulacija se bo začela v torek, 22. septembra, z otvoritveno 

slovesnostjo in častnim govorom, nato pa boste imeli na pogostitvi možnost druženja z veleposlaniki. 

Ob tem pa bo novinarska ekipa skrbela za oblikovanje in objavljanje dnevnih novic v SiMUN Times. 

Prijave so še vedno odprte, vsi zainteresirani pa se lahko prijavijo preko spletne strani: 

www.meos.si/simun, kjer je na voljo tudi več informacij ter podatkov o društvu, konferenci in 

pogojih za prijavo. 

Največja tovrstna študentska konferenca in simulacija v Sloveniji pa bo potekala mesec dni pozneje, 

od 23. do 26. oktobra 2015, na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani ob 70. obletnici OZN. Na njej bo 

sodelovalo več kot 200 študentov iz sveta in Slovenije, ki se bodo potegovali za številne izjemne 

nagrade. Glavni pokrovitelj konference je zveza NATO. Pogajanja o najbolj aktualnih tematikah bodo 

potekala v kar sedmih različnih odborih: Varnostni svet, Svet za človekove pravice, Ekonomski in 

socialni svet, NATO, Meddržavno sodišče, Mednarodno sodišče za pomorsko mednarodno pravo in 

Stalno arbitražno sodišče. S to konferenco želimo na Pravni fakulteti obeležiti tudi letošnjo 70. 

obletnico ustanovitve Organizacije združenih narodov, zato bo v ponedeljek 26. oktobra 2015 v 

okviru konference, v sodelovanju z Društvom za Združene narode za Slovenijo, za vse udeležence in 

tudi zunanje goste potekala posebna okrogla miza, ki bo naslovila pravico do veta kot morebitno 

oviro k učinkovitejšemu delu Varnostnega sveta v primeru situacij, ki zahtevajo ukrepanje v okviru 

Odgovornosti zaščitit (Responsibility to Protect). Vse informacije o konferenci in možnost prijave so 

na voljo na spletni strani konference www.MUNLawS.com. Rok za prijavo je 15. september 2015, 

mesta delegatov in držav/strank po posameznih odborih pa se dodeljujejo glede na čas prijave – kdor 

prej pride, prej melje! 

Ne pozabite se hitro prijaviti! 

http://www.meos.si/simun
http://www.munlaws.com/

